10.

Art.Nr. 11 123 9108
Montagea nleitun g

Schutzgitter 4,50 mtr.

Bodenhiilsen gem. beiliegendem MeB~ und Fundamentplan und aus-
fiihrlicher Beschreibung einbauen, wobei die Fundamente in den
Abmessungen 80 x 80 x 75 cm zu beriicksichtigen sind.

In die Bohrldcher der 8 Stédnder Ausleger von unten

( fir Innennetzaufhingung) jeweils einen gebogenen Schraub-
haken M 12 x 180 stecken, von Profil-Innenseite dann jeweils
2ine Mutter M 12 auf Haken aufdrehen. Haken soweit einschrau-
ben, daB diese 4 cm oben aus den Auslegern herausstehen, dann
jeweils eine weitere Mutter M 12 aufdrehen, Haken ausrichten
und Muttern fest anziehen.

Auf 8 Stiick Haken M 8 jeweils 1 Stiick Mutter M 8 aufdrehen.

In die Fiihrungsschiene der Stdnder jeweils 1 Stiick Einsteck-
mutter, Ldnge 40 mm mit Gewindebohrung M 8 schieben.

Auf die unter Pos. 3 zusammenmontierten Haken/Muttern jeweils
1 Stiick U-Scheibe @ 8,4 mm stecken und diese Teile in unter
Pos. 4 eingeschobenen Einsteckmuttern eindrehen. Haken bei den
Stdndern auf Abstand Unterkante Ausleger/Mitte Haken von
3,00 m schieben, Mutter fest anziehen (Netzbefestigung).

Kunststoff-VerschluBkappen in die Ausleger der Stidnder stecken.
Mitgelieferte Schrauben 3,9 x 16 in dié seitlich an den Aus-
legern angebrachten Bohrungen stecken und verschrauben.

Nach dem Abbinden des Betons die Stidnder in die RBodenhiilsen
stecken.

Netzhalterohre filir Innennetzbefestigung gem. beiliegender
Skizze montieren, wobei die angegebenen MaBe in der Skizze
sich AuBenkante AuBenkante Rohr verstehen. Rohre dabei auf
die unter Pos. 2 beschriebenen Gewindestifte stecken, dabei
von auBen anfangen. Nach Auflegen der Rohre U-Scheiben mit
13 mm Lochweite auflegen und Muttern M 12 aufdrehen und fest
anziehen.

Netze einhédngen und an den Enden sichern. Dabei beachten, daB
Netze zwischen den Stdndern gleichm#Big durchhingen.

Bei Nichtgebrauch des Schutzgitters unbedingt beachten, daB
das Netz herabgelassen wird.

In besonders sturmgefdhrdeten Gebieten bzw. ungeschiitzter
Windlage empfehlen wir die Stdnder abzuspannen.



Anleitung
zum MeB- und Fundamentplan

Schutzgitter 4,50 mtr.

Insgesamt benttigen Sie 7 Stiick Holzlatten von je 350 cm Linge,
die Sie exakt in der Mitte anzeichnen miissen. Von dieser Kenn-
zeichnung aus markieren Sie 5 Stiick Latten von der Mitte 137 cm
nach links und 137 c¢m nach rechts; die restlichen beiden Latten
von der Mitte 137 cm nach links und 147 cm nach rechts. Samt-
liche Markierungen an den Enden mit 9 mm aufbohren.

Den Ring an den endgiiltigen Einbauplatz legen und Mittelachse
mit Schnur gem#fi MeB- und Fundamentplan spannen.

Danach treten Sie in Wurfrichtung hinter den Ring und legen
die Latte nach dem MittelanriB auf die Schnur, wobei die auf-
gebohrten Locher an den Lattenenden 350 cm rechts und 350 cm
links vom Mittelpunkt des Ringes entfernt sein miissen. Nach
Ausrichten der Latte 8 mm Rundeisen - Linge ca. 30 em - in die
Bohrlécher einschlagen.

Auf die festgeschlagene Latte links und rechts jeweils eine
weitere Latte aufstecken. Diese beiden Latten so nach auBen
schwenken, daB die Kennzeichnung zum Mittelpunkt des Ringes
wieder 350 cm betridgt. Latten ebenfalls mit Rundeisen fest-
setzen.

Die Festlegung der nichsten Punkte erfolgt wie beschrieben,
jedoch 400 cm anstelle 350 cm.

Danach nehmen Sie die letzten beiden Latten, wobei zu beachten
ist, daB die 10 cm ldngeren Enden in Auswurfrichtung liegen.
Von der MIttelachse nun eine MArkierung vornehmen, und zwar
420 cm vom Mittelpunkt des Ringes in Auswurfrichtung. Von die-
sem Punkt nun 300 cm nach links und 300 cm nach rechts die
l.atten schwenken und diese festsetzen.

Die Bodenhiilsen miissen exakt in den vorgegebenen Richtungen
angeordnet sein, weshalb wir zur Ermittlung der Standorte
fiir die Hiilsen eine "Einbauhilfe" mitliefern, die aus einem
68 cm langen Profilstiick mit aufgeschweiBten Stutzen besteht.

Zur Ermittlung der Fundamentmitten - bis auf die beiden
duBeren Bodenhililsen -~ die "Einbauhilfe" auf die 8 mm Rund-
eisen stecken, von den Lattenenden jeweils bis Ende der
"Einbauhilfe" links und rechts das gleiche MaB ermitteln
und durch das Bohrloch am Ende der "Einbauhilfe" 8 mm Rund-
eisen einschlagen, wobei dieses Rundeisen dann Mittelpunkt
der Bodenhiilsen ist.

Die beiden HuBeren Fundamente im rechten Winkel zur Mittel-
achse markieren, wobei hierzu ebenfalls die "Einbauhilfe”
zu verwenden ist.

Anschlieflend Fundamente ausheben, Bodenhiilse auf "Einbau-
hilfe" stecken und wie bei der Markierung der Fundamente
vorgehen. Bitte beachten, daB die Bodenhiilsen beim Ein-
bringen des Betons nicht verrutschen, ggfw. noch einmal
mit der "Einbauhilfe" nachrichten.



Dberste Halce

rechtwinklig
Zur Sﬂmmeh‘.ea""’se

Recrter Winkel
um thckpunl/& r

!

Q
&

)
~

9} des Nelzeg .
%9 é;
& ,

e 6000 e .
bewegliche ' /
Kloppe /- 2000
ﬂ—wén-oi—
] [
20 1420 \&
| -
O
@
600 Y -
: :
‘ ] 8 Homm@murfring
— = ' (als Einlegering )
P .
i Y g
\OOQ f//"
~
o) i ) |
¥ ! ;
a - Iy

Diskusring

-
Lt

N

4370

g

T

1370

Die Abbildung zeigt das Schutzgitter nach geltenden DLV-
Bestimmungen mit beweglichen Klappen und Innen- und AuBen-

netz.

Das Schutzgitter ohne beweglichen Klappen hat die gleichen

MaBe fiir die Bodenhililsen.

MaBe die nur auf einer Seite vom Mittelpunkt angegeben sind,
gelten auch spiegelbildlich fiir die andere Seite.

baueg\.id‘xe KloFPe

e
-

HolzlaHe

s

16 I
600
o ! !
) i i
ﬂ } !
‘ ! !
Oz i
&) !
Netz & E :
. !
T i i
| |
b
‘ P
! | |
[ !
I |
F !
i |
!
n | J
L 4
I -1
) | )
| ok
|

! |
N |
j o i

el



AUFBAUPLAN FOUR NETZHALTEROHRE
(hach geltenden DLV - Richtlinien )

Beide Enden um
44 ° abgewinkelt
Ao
& S
k)
f !
~a
. // \ 0
S : S
N

N

2820

g b

Die HoBe sind gesamlte

&5

Roh /‘-[(;V?ge






